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РОЗРОБКА СКЛАДУ ТА ТЕХНОЛОГІЯ КРЕМ-ГЕЛЮ 

ДЛЯ ЛІКУВАННЯ І ПРОФІЛАКТИКИ АКНЕ 

Жолудєва М.В.1, Цісак А.О.1,2 
1Одеський національний університет імені І.І. Мечникова,  

м. Одеса, Україна 
2Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна 

 

Аналіз останніх досліджень та публікацій показує, що проблемі акне 

приділяється значна увага, зокрема, науковці займаються комплексними 

дослідженнями щодо розробки складу, технології та впровадження в медичну 

практику зовнішніх лікарських засобів для лікування акне з метою 

забезпечення їх ефективності та безпечності. 

Попередньо було проведення аналіз асортименту лікарських засобів (ЛЗ), 

які використовуються для лікування акне на фармацевтичному ринку України, 

використовуючи дані з інформаційно-пошукової системи "Державний реєстр 

лікарських засобів України" та теоретично обґрунтовано доцільність 

проведення досліджень щодо розробки і впровадження нових 

високоефективних вітчизняних комбінованих лікарських засобів для місцевого 

лікування вугрової хвороби, зокрема на основі сполук природного походження, 

оскільки серед лікарських засобів досліджуваної групи існує ринкове вікно.  

Метою роботи була розробка науково обґрунтованого складу і 

раціональної технології лікарського засобу у вигляді крем-гелю для 

профілактики та лікування акне. 

Як активні компоненти було обрано використовувати сік алое вера та 

екстрактивні речовини з череди трироздільної трави. 

В результаті роботи було узагальнено та запропоновано поетапну 

технологію одержання сухого екстракту трави череди трироздільної, а також 

здійснено стандартизацію отриманого сухого екстракту за вмістом флавоноїдів. 

А також підібрано та обґрунтовано компонентний склад та прописано 

технологію виготовлення крем-гелю на основі сухого екстракту трави череди та 

соку алое вера, при їх вмісті в складі лікувально косметичного засобу 8,35% 

(що еквівалентно 2% флавоноїдів в перерахунку на рутин) та 20%, відповідно. 

При цьому відсотковий вміст допоміжних речовин, - карбополу, альгінату 

натрію, гліцерину та калію сорбату складає 1%, 1%, 5% та 0,2%, відповідно. 

Для розробленого лікувально-косметичного засобу було здійснено контроль 

якості за органолептичними властивостями та показниками рН, колоїдної і 

термостабільності, а також встановлено відсутність місцевоподразнювальної дії 

в дослідах in vivo. 
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